
 

 

                    

 
737233 – Duda-Epureni, Judeţul Vaslui, str. Paltinului, nr. 1                                                                            

tel. 0235 - 480169 / fax  0235 – 480169 

Nr.RS 68 / 19.02.2025   
              
                                                      PROCES –VERBAL  

încheiat la data de 19 februarie 2025  în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei 

Duda Epureni , convocată conform dispoziţiei primarului nr.27/ 13.02.2025  

 

      Conform dispoziţie nr. 27 din 13.02.2025 a primarului comunei Duda Epureni , a fost 

convocată  şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Duda Epureni , pentru data de 

19.02.2025 ora 14.00 . 

     La şedinţă participă primarul comunei dl. Petrică Chiriac , dna.Pivniceru  Carmen  secretarul 

general al comunei  . Lucrările şedinţei au început la ora 14.00.   Publicitatea şedinţei a fost 

asigurată prin afişare pe site-ul instituţiei , în data de  13.02.2025  a dispoziţiei nr. 27  din 

13.02.2025, (proces verbal afișare nr.RS /62/ 13.02.2025).  Secretarul comunei face prezenţa 

constatând că sunt prezenţi un număr de 13  consilieri în funcție . 

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 31.01.2025 . 

Cine este pentru ?, 

 VASILACHI  SANDU  , SÎRBU  VALERIU , PRICOP  AUREL , PRODAN  GEORGE-

ADRIAN, PETRE  COSTEL, NICA  COSTICĂ , MATRAN   ADRIAN  , IOVU  TONI-

MARIUS  , DRĂGUNOIU EMANUEL , CRUCEANU  MIHAI, CAPRĂU  IULIAN,  

AVRAM  VASILE , AVRAM  CONSTANTIN 

Împotrivă ? 

Abţineri ? 

Supus  la vot procesul  verbal  a  fost  aprobat  cu  13 voturi pentru din 13 exprimate . 

Se  supune la vot  ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate 

Ordinea de zi  are următorul conţinut :  

1. Proiect de hotărâre nr. 7  privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru  obiectivul 

de investiție ,, ÎNFIINȚARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE GAZE 

NATURALE  ÎN SATELE EPURENI , DUDA ȘI VALEA GRECULUI  

APARȚINĂTOARE COMUNEI DUDA EPURENI , JUDEȚUL VASLUI ,, -  faza SF  , 

Proiect nr.4/2025 –proiectant S.C.  ALROSEL  PROJECT  S.R.L.  Iași    

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert   

 

- Se trece la discutarea proiectelor ordinii de zi : 

1. Proiect de hotărâre nr. 7  privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru  obiectivul 

de investiție ,, ÎNFIINȚARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE GAZE 

NATURALE  ÎN SATELE EPURENI , DUDA ȘI VALEA GRECULUI  

APARȚINĂTOARE COMUNEI DUDA EPURENI , JUDEȚUL VASLUI ,, -  faza SF  , 

Proiect nr.4/2025 –proiectant S.C.  ALROSEL  PROJECT  S.R.L.  Iași    
Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 



 

 

Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert   

Domnul președinte :,, Mă adresez domnului Petre Costel , președintele comisiei de specialitate 

, dacă s-a întrunit comisia și dacă s-a dat aviz pentru acest proiect .,,?                                                                   

Domnul Petre  Costel  .,, Da domnule președinte , comisia s-a întrunit azi la ora 13,30 și a 

acordat aviz favorabil cu trei voturi pentru din trei exprimate iar doi membri ai comisiei nu s-au 

prezentat la comisie . 

Domnul președinte :,, Având în vedere că fac parte din această comisie , este prezent aici și 

domnul Sandu care este secretarul comisiei ,vreau să fac o precizare și anume , că în discuțiile 

anterioare cu privire la activitatea  acestor comisii, s-a spus că ar fi bine să fie timp suficient de 

dezbatere , eventual să putem cere documente suplimintare  .Ați convocat comisia azi  la ora 

13,30 și personal consider că timpul pentru dezbatere a fost insuficient .  Cred că nu este bine să 

tratăm superficial și să acordăm cu ușurință aceste avize .,, 

 Domnul Petre  Costel  : ,, Nu este deloc așa , chiar am tratat destul de serios acordarea 

avizului și dumneavoastră trebuia să vă prezentați la comisie să vă spuneți punctul de vedere . 

Proiectele se discută foarte amănunțit și materialele de ședință le primim cu șapte zile înainte , 

astfel că avem timp suficient să le analizăm . 

Domnul președinte :,, Eu cred că este un proiect foarte important și trebuie discutat .,, 

Domnul Petre  Costel  : ,, Să știți că au fost proiecte mult mai mari ca valoare și la fel de 

importante pentru comună .,,  

Domnul președinte : ,, Deci există avizul comisiei ?,,  

Domnul Petre  Costel  : ,, Da.,,  

Domnul consilier Matran Adrian :,, Din câte știu este atributul presedintelui de comisie , când 

face convocarea ,,  

Domnul consilier Vasilachi Sandu : ,, Doamna secretar nu mi-a dat dosarul de ședință în 

format scris , așa cum am solicitat .,, 

Domnul președinte :,, Există un termen stabilit pentru comunicarea dosarului ? ,, 

Secretarul comunei : ,, Materialele de ședință se transmit electronic tuturor consilierilor , în 

termen legal ,cu șapte zile înainte de ședință .Deci,  începând cu data când se primesc electronic 

materialele de ședință , domnul Vasilachi putea  veni să-și ridice dosarul în format scris așa cum 

a făcut-o până acum , dar de data aceasta nu a venit , deși l-a primit și în format electronic .,,  

Domnul președinte dă citire proiectului de hotărâre . : ,, Deci la art.2 al proiectului zice că se 

aprobă contribuția  proprie în suma de 842.520 ,00 lei(TVA inclus) din bugetul local al  

Comunei Duda Epureni ,prin  art.1 se aprobă Studiul de fezabilitate pentru  obiectivul  de 

investiție, cu o valoare totală estimată a investiţiei de  12.842.520 lei  (TVA inclus) din care : 

-Buget de stat :12.000.000 ,00  lei inclusiv TVA 

-Buget local :   842.520 ,00  lei inclusiv TVA 

 iar titlu proiectului este  că se aprobă Studiul de fezabilitate pentru  obiectivul de investiție , 

întreb dacă este corectă denumirea proiectului,,  ? 

Domnul Petre Costel :,,Ați terminat de citit proiectul, deci urmează sesiunea de întrebări ,nu ?,, 

Domnul primar :,, Eu am așteptat frumos la rând , să-mi dați cuvântul pentru prezentarea 

proiectului , așa cum era normal .Deci , după cum bine știți în ședința trecută s-a aprobat 

întocmirea acestui studiu  de fezabilitate prin care se analizează toate oportunitățile tehnice și 

financiare , urmând apoi să se întocmească proiectul tehnic de execuție care deasemenea va fi 

supus aprobării consiliului local .În devizul de lucrări pe care l-ați studiat  , se prezintă analiza 

financiară a proiectului în cauză .Este absolut  normal să existe și cofinanțarea din partea 

autorității administrativ  teritoriale , în toate devizele obiectivelor  de investiție au existat și 

există astfel de contribuții de la bugetul local .Este un proiect mare,  dar să știți că am avut 

proiecte de asfaltare drumuri cu mult mai mari , de exemplu avem în derulare  proiectul de 

asfaltare pe Anghel Salini cu o contribuție de la bugetul local de peste 23 miliarde de lei .Aici 



 

 

partea noastră este de   842.520 lei . Când vom face bugetul pe 2025 în lista de investiții o să 

trecem toate aceste proiecte , fiecare cu partea de cofinanțare de la bugetul local .,, 

Domnul președinte : ,, Întrebarea era simplă , denumirea proiectului este aprobarea studiului 

iar la art.2 se trece cofinanțarea , nu trebuia ca proiectul să aibă altă denumire? ,, 

Domnul primar : ,, Nu , acum am aprobat studiul , apoi urmează să aprobăm proiectul tehnic , 

pentru-că în lista de sinteză de la Ministerul Dezvoltării noi apărem cu acesată denumire și 

anume ,, ÎNFIINȚARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE  

ÎN SATELE EPURENI , DUDA ȘI VALEA GRECULUI  APARȚINĂTOARE 

COMUNEI DUDA EPURENI , JUDEȚUL VASLUI ,, și nu putem modifica denumirea 

proiectului .,, 

Domnul președinte : ,, Proiectul este aprobarea studiului de fezabilitate , art.1 este clar corect , 

dar la art.2 se aprobă cofinanțarea din partea noastră , nu trebuia separat ?,, 

Domnul primar : ,, În cadrul unui studiu , în devizul general apare valoarea totală a proiectului 

,compusă din sume de la bugetul de stat și contribuția proprie de la bugetul local , care face 

parte din bugetul proiectului și trebuie aprobate împreună , așa cum reiese și din  art.1 al 

proiectului , așa cum dealtfel ați prezentat când ați dat citire proiectului .În  toate proiectele 

anterioare , vedeți că s-a aprobat și cofinanțarea , ea face parte din devizul general , așa se 

aprobă toate proiectele  .Vă invit la primărie când facem bugetul pe 2025, o să prindem în lista 

de investiții acest proiect , inclusiv contribuția noastră .,,  

Domnul președinte :,, Aprobăm această cofinanțare  , dar când se va cheltui această sumă ,, ? 

Domnul primar :,, Această sumă este posibil să nu o cheltuim anul acesta dacă nu semnăm 

contractul de finanțare cu Ministerul Dezvoltării .Noi trebuie să ridicăm pe platforma 

ministerului acest studiu ,împreună cu multe alte documente și poate avem șansa să semnăm 

contractual de finanșare , dar fără acest sudiu nu se poate .,, 

Domnul președinte : ,, Deci suma de cofinanțare pe care o aprobăm nu se va cheltui acum .Dar 

întocmirea acestui studiu cît a costat ? ,,  

Domnul primar : ,, Este trecut în devizul general , contractul de întocmire este cu clauză 

suspensivă , deci nu se va plăti nimic până nu obținem finanțarea .,, 

Domnul președinte : ,, Să înțeleg că cine a făcut studiu , l-a făcut așa fără bani .,, ? 

Domnul primar : ,, Da , a acceptat semnarea contractului cu condiția plății serviciilor doar în 

situația obținerii finanțării de la minister , am mai spus asta .Dacă obținem finanțarea , trecem la 

întocmirea proiectului tehnic  care  va fi supus aprobării consiliului local înainte de al încărca pe 

platforma  ministerului  .,,  

Domnul președinte : ,, Întrebările mele au fost mai multe , pentru că dacă ne întoarcem în timp 

la ședința din 27.11.2024 , atunci când a fost acea problem cu avizele comisiilor de specialitate , 

unul din proiecte a fost acel memoriu tehnic de  pietruire iar pe site-ul achizițiilor publice apărea 

achitat înainte de ședință .,, 

Domnul primar : ,, Dacă vă uitați atent , vedeți că nu avea legătură cu pietruirea respectivă 

.Dar acuma vorbim de gaz sau ce facem ? Haideți să terminăm cu dezbaterea proiectului de pe 

ordinea de zi .,, 

Domnul președinte :,, Să știți că o să facem o sesizare .,, 

Domnul primar :,, Nu mă mai amenințați cu sesizările , faceți , că numai  la asta vă pricepeți . 

Ați făcut déjà trei sesizări aiurea împotriva secretarului la Prefectură , cu avizele ălea .,,  

Domnul președinte :,,  Eu ? Nici nu știu măcar unde e prefectura !,,  

Domnul primar : ,, Domnule Iovu , numai dumneata ai vorbit încontinuu , așa că eu nu o să 

mai discut decât numai pe ce este pe ordinea de zi .,,! 

Domnul președinte : ,, Să supunem la vot acest proiect , vreți să mai adăugați ceva ,, ? 

Domnul consilier Vasilachi Sandu : ,, Da nu-i destul , mai avem puțin și déjà avem și gaz ,,! 

Domnul președinte :,,Supunem la vot proiectul ,, 

Cine este pentru ?, 

VASILACHI  SANDU  , SÎRBU  VALERIU , PRICOP  AUREL , PRODAN  GEORGE-

ADRIAN, PETRE  COSTEL, NICA  COSTICĂ , MATRAN   ADRIAN  , IOVU  TONI-



 

 

MARIUS  , DRĂGUNOIU EMANUEL , CRUCEANU  MIHAI, CAPRĂU  IULIAN,  

AVRAM  VASILE , AVRAM  CONSTANTIN 

Împotrivă ?  

Abţineri ? 

,,Doamna secretară ,supus  la vot proiectul   a  fost  aprobat  cu  13 voturi pentru din 13 

exprimate.,,  

Domnul președinte :,, Să trecem la punctul  diverse ,,. 

Domnul primar :,, Pe ordinea de zi nu este trecut diverse , ordinea de zi a fost dezbătută  ,dar 

din punctul meu de vedere puteți să stați să discutați .,, 

Domnul președinte : ,, Este un cetățean cu o problemă , domnul Solomon .,, 

Domnul primar  :,, Să vină la primărie să discutăm  , nu este de competența consiliului local ,,! 

Domnul președinte :,, Doamna secretar , vă rog să consemnați că domnii consilieri PSD și 

domnul primar au plecat ,, ! 

 

Nemaifiind probleme de dezbătut ,  şedinţa se declară închisă . Prezentul proces verbal conţine 

un număr de patru  pagini şi  s-a încheiat în două exemplare .                                 

                                                                                      

                                                                                             Duda Epureni  19.02.2025 

 

 

 

Preşedinte de şedinţă ,                                                                   Contrasemnează ,  

      Consilier                                                                 Secretar general   Duda-Epureni       

IOVU  TONI-MARIUS                                                                  PIVNICERU  CARMEN       
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	La şedinţă participă primarul comunei dl. Petrică Chiriac , dna.Pivniceru  Carmen  secretarul general al comunei  . Lucrările şedinţei au început la ora 14.00.   Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin afişare pe site-ul instituţiei , în data...

